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Z á p i s n i c a  

 

z ustanovujúceho zasadnutia  Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice - 

Západ konaného dňa 10.12.2018 v obradnej sieni miestneho úradu, Trieda SNP 

č. 39 v Košiciach, so začiatkom o 15.00 hod. s pokračovaním v zasadačke na 

II. poschodí miestneho úradu 

 

 
SLÁVNOSTNÁ ČASŤ ROKOVANIA 

 
Za zvukov slávnostnej hudby do obradnej siene vošli Ing. Jakubov, starosta mestskej časti 

s insígniami a novozvolený starosta mestskej časti Mgr. Vrchota. Všetci prítomní v obradnej 

sieni stáli. Ing. Jakubov zaujal miesto za predsedníckym stolom, Mgr. Vrchota zaujal miesto 

vľavo od predsedníckeho stola, kde už stáli kontrolór mestskej časti Ing. Filipko, predsedníčka 

miestnej volebnej komisie p. XXXXX a  zapisovateľ miestnej volebnej komisie JUDr. Oravec. 

 

Ing. Jakubov: Ďakujem, posaďte sa. 

 

Ing. Jakubov: Vážené dámy, vážení páni, ctení hostia, otváram ustanovujúce zasadnutie 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 2 

písm. a) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov, v spojitosti s § 12 

ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a podľa § 3 ods. 

1 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ. Dňa 10. 

novembra 2018 sa uskutočnili voľby do orgánov samosprávy obcí. Na dnešnom ustanovujúcom 

zasadnutí sa zložením zákonom predpísaného sľubu ujmú svojej funkcie novozvolený starosta 

mestskej časti a poslanci novozvoleného miestneho zastupiteľstva.  

 

V úvode mi dovoľte, aby som medzi nami privítal hostí:  

1. poslanca Národnej rady Slovenskej republiky pána Ľubomíra Galka 

2. predsedníčku miestnej volebnej komisie pani XXXXX.  

 

Pre dnešné zasadnutie určujem overovateľov zápisnice pána Mgr. Rychnavského a pána Mgr. 

Libu, za zapisovateľku určujem pani PhDr. Kovalčinovú. 

 

Ctené dámy, vážení páni, teraz prosím pani XXXXX, predsedníčku miestnej volebnej komisie, 

aby oznámila výsledky voľby starostu mestskej časti a výsledky volieb do miestneho 

zastupiteľstva.  

 

Pani predsedníčka miestnej volebnej komisie prečítala výsledky volieb.  

 

Vážené dámy, vážení páni, dovoľte mi, aby som Vás oboznámila s výsledkom voľby starostu 

Mestskej časti Košice-Západ a s výsledkami volieb do Miestneho zastupiteľstva mestskej časti 

Košice-Západ konaných  dňa  10.11.2018. 

V súlade s § 166 ods. 3 zákona č. 180/2014 Z. z. o podmienkach výkonu volebného práva a 

o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov boli pre voľby poslancov 

miestneho zastupiteľstva určené štyri volebné obvody, v ktorých sa  volilo celkovo 13 poslancov 

miestneho zastupiteľstva a starosta mestskej časti. Pre voľby starostu územie  mestskej  časti 

tvorilo jednomandátový volebný obvod. 

Kandidátne listiny pre voľby poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ 
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do 11.09.2018 podala 1 koalícia politických strán a politických hnutí, 12 politických strán a 3 

kandidátne listiny podali nezávislí kandidáti. 

Pre voľby starostu Mestskej časti Košice-Západ podali kandidátne listiny 2 koalície politických 

strán a politických hnutí, 1 politická strana a 1 kandidátnu listinu podal nezávislý kandidát. 

Miestna volebná komisia dôsledne preskúmala predložené kandidátne  listiny politických strán, 

koalícií politických strán a politických hnutí a nezávislých kandidátov a zaregistrovala celkovo 

57 kandidátov na funkciu poslanca miestneho zastupiteľstva. Pre voľby starostu  mestskej časti 

zaregistrovala celkovo 4 kandidátov. 

Pred začatím volieb sa kandidatúry na funkciu starostu alebo poslanca miestneho zastupiteľstva 

nevzdal žiadny z kandidátov. 

Samotné voľby mali v našej mestskej časti plynulý priebeh, miestna volebná komisia 

nezaznamenala počas volieb žiadne sťažnosti. Výsledky volieb boli uverejnené ihneď po ich 

potvrdení na internetovej stránke mestskej časti, ako aj na úradnej tabuli Miestneho úradu. 

Celkové výsledky volieb do orgánov samosprávy Mestskej časti Košice-Západ konaných   dňa  

10.11.2018 sú nasledovné: 

Počet volebných obvodov: 4 

Počet volebných okrskov: 31 

Počet osôb zapísaných v zoznamoch voličov: 33 519 

Počet platných hlasovacích lístkov pre voľby do miestneho zastupiteľstva: 10 042  

Počet platných hlasovacích lístkov pre voľby starostu mestskej časti: 10 319 

Za starostu Mestskej časti Košice-Západ bol zvolený Mgr. Marcel Vrchota, 

Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia a  nezávislé osobnosti 

(oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická   únia  Slovenska, Sme rodina –  Boris Kollár,  Strana 

maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja, ktorý vo voľbách získal  

4 547 platných hlasov. 

Do Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ bolo zvolených všetkých 13 

poslancov. Za poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ boli zvolení: 

Volebný obvod č. 1 

1.  JUDr., Mgr. Ladislav Rovinský,  nezávislý kandidát, 946 platných hlasov 

2. JUDr., Ing. Peter Huba, PhD., Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní 

ľudia a nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia  

Slovenska, Sme rodina - Boris Kollár, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség  

Pártja, 939 platných hlasov 

3.  MVDr. Zdenko Lipták, Občianska konzervatívna strana, 821 platných hlasov 

Volebný obvod č. 2 

1. Ing. Slavomír Pavelčák, PhD., Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita,    

      Obyčajní ľudia a nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia  

      Slovenska, Sme rodina - Boris Kollár, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség    

      Pártja, 869 platných hlasov  

2.  Mgr. Štefan Rychnavský, Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní      

ľudia a nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia Slovenska, Sme 

rodina – Boris Kollár, Strana maďarskej komunity – Magyar Közösség Pártja, 836 platných 

hlasov 

3.  František Hrubý, Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia a  

nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia Slovenska, Sme  rodina   

- Boris Kollár, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja,  679 platných hlasov  

Volebný obvod č. 3 

1. Bc. Dominik Karaffa, Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia    

a nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia Slovenska, Sme rodina 

- Boris Kollár, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja,  1 133 platných hlasov 
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2. Ing. Ján Varga, Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia    a  

    nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia Slovenska, Sme rodina -  

    Boris Kollár, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja, 997 platných  hlasov  

3. Ing. Adrián Weiszer, Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní   ľudia        

a  nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia  Slovenska, Sme rodina 

- Boris Kollár, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség  Pártja, 966 platných hlasov 

Volebný obvod č. 4 

1. Mgr. Peter Liba, Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia a     

nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia Slovenska, Sme rodina - 

Boris Kollár, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja,  1 248 platných hlasov 

2. Mgr. Peter Berinšter, Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia a  

nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia Slovenska, Sme rodina - 

Boris Kollár, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja, 1 106 platných hlasov 

3. PhDr. Patrik Kohut, Kresťanskodemokratické hnutie, Sloboda a solidarita, Obyčajní ľudia a  

nezávislé osobnosti (oľano), Nova, Zmena zdola, demokratická únia Slovenska, Sme rodina - 

Boris Kollár, Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja, 1 066 platných hlasov  

4.  MUDr. Igor Jutka, MPH, Šport do Košíc a na východ, 1 000 platných hlasov 

Dovoľte mi, aby som v zastúpení členov miestnej volebnej komisie  zablahoželala pánovi Mgr. 

Marcelovi Vrchotovi k zvoleniu za starostu mestskej časti a súčasne zablahoželala aj zvoleným 

poslancom. 

 

Ing. Jakubov: Ďakujem pekne pani predsedníčke miestnej volebnej komisie za oznámenie 

výsledkov volieb. Dovoľte, aby som požiadal Mgr. Marcela Vrchotu, ktorý bol vo voľbách 

zvolený za starostu Mestskej časti Košice-Západ, aby zložil zákonom predpísaný sľub. Prosím, 

počas čítania sľubu povstaňte. 

 

Mgr. Vrchota prevzal text sľubu a za predsedníckym stolom a prečítal: „Sľubujem na svoju česť 

a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy mestskej časti a 

Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne 

záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej funkcie starostu uplatňovať podľa svojho 

najlepšieho vedomia a svedomia.“ Po prečítaní text sľubu podpísal.  

 

Ing. Jakubov: Vážený pán starosta, dovoľte mi, aby som Vám zablahoželal a odovzdal insígnie 

mestskej časti Košice-Západ.  

 

Pani predsedníčka miestnej volebnej komisie odovzdala novozvolenému starostovi osvedčenie 

o zvolení a zablahoželala mu.  

 

Mgr. Vrchota: Vážení prítomní, ďalším bodom dnešného zasadnutia je zloženie sľubu 

poslancov miestneho zastupiteľstva. Pán poslanec Rovinský prečíta sľub poslanca. Po jeho 

prečítaní prosím poslancov, aby postupne, tak ako budú v abecednom poradí vyzývaní, 

predstúpili pred predsednícky stôl a potvrdili sľub slovom: „SĽUBUJEM“, následne ho 

podpísali. Prosím pána JUDr. Mgr. Ladislava Rovinského poslanca novozvoleného miestneho 

zastupiteľstva, aby prečítal sľub poslanca. Počas čítania sľubu stojíme.  

 

JUDr. Mgr. Ladislav Rovinský: „Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť 

svoje povinnosti, ochraňovať záujmy mestskej časti, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, 

ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy, a pri výkone svojej 

funkcie poslanca miestneho zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho 

vedomia a svedomia." 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/1992/460/
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Pán starosta a predsedníčka miestnej volebnej komisie. JUDr. Oravec pozýval poslancov, 

v abecednom poradí, k potvrdeniu sľubu a k jeho podpisu. Poslanci vyslovovali „SĽUBUJEM“ 

a podpísali sľub pri predsedníckom stole. Predsedníčka miestnej volebnej komisie odovzdala 

poslancom osvedčenie o zvolení.  

 

Mgr. Vrchota: Vážení páni poslanci, dovoľte mi, zablahoželať vám k zloženiu zákonom 

predpísaného sľubu poslanca miestneho zastupiteľstva a popriať vám veľa úspechov vo vašej 

náročnej poslaneckej práci. Dovoľte mi, aby som ako novozvolený starosta vystúpil so svojim 

príhovorom.  

Vážené dámy, vážení páni, vážený pán poslanec NR SR, vážení poslanci miestneho 

zastupiteľstva. Hneď na úvod by som sa chcel poďakovať mojej rodine, ktorá ma neuveriteľným 

spôsobom celý čas podporovala pri mojej verejnej službe ešte dávno pred rozhodnutím 

kandidovať za starostu mestskej časti. Ďalej chcem poďakovať celému tímu Viac pre Terasu za 

ich podporu počas predvolebnej kampane, taktiež známym osobnostiam, ktoré ma v kampani 

podporili. Vďaka patrí aj politickým stranám SaS, KDH, SMK-MKP, NOVA, SME Rodina, 

OĽANO, Zmena zdola, DÚ. Nebolo to vždy jednoduché dosiahnuť takú veľkú zhodu, o to viac 

verím, že to bude jednoduchšie teraz. Samozrejme, moja obrovská vďaka patrí 10 821 voličom, 

ktorí merali cestu do volebných miestností a zvlášť 4 547 voličom, ktorí mi vo voľbách vyjadrili 

svoju dôveru a vďaka nim tu dnes stojím. Terasa má takmer 40 000 obyvateľov a ja verím a 

dúfam, že spoločne presvedčíme aj ďalších, že to s lepšou, krajšou a fungujúcou Terasou pre 

všetkých myslíme vážne. Poviem úprimne, výsledky volieb ma potešili. Námaha a čas, ktorí som 

spolu s kolegami strávil politickými aktivitami a ale aj samotnou predvolebnou kampaňou sa 

premenil na úspech, v podobe môjho zvolenia za starostu a zvolenia 11 poslancov, s ktorými sme 

spolu viedli kampaň. Dnes si však s plnou vážnosťou si uvedomujem zodpovednosť, ktorú mi 

obyvatelia dali do rúk a mám prirodzený rešpekt z funkcie starostu najväčšej mestskej časti. Je 

to pre mňa záväzok, pri ktorého napĺňaní nehrá rolu farba straníckeho trička, pretože rozbitý 

chodník nemá žiadnu politickú nálepku, jednoducho potrebuje opraviť. Jednou z našich priorít 

bude vyrokovať viac kompetencií pre našu mestskú časť. Chceli by sme napríklad prebrať od 

mesta do správy chodníky, verejnú zeleň i materské školy. Byť prístupnejší obyvateľom, zapojiť 

obyvateľov do rozhodovania o investíciách v našej mestskej časti. Nebude to ľahké, ale nie sme 

tu na to, aby sme robili jednoduché veci, ale z nemožného možné. Na záver, by som rád ešte 

poďakoval odchádzajúcemu starostovi, pánovi Jánovi Jakubovi, jeho zástupcovi Andrejovi 

Sitkárovi a pani poslankyni Beáte Zemkovej za ich snahu a prínos pre mestskú časť Košice-

Západ. Pevne verím, že sa mi bude spolu so zastupiteľstvom dariť napĺňať očakávania 

obyvateľov mestskej časti a podarí sa nám uviesť do života mnoho dobrých riešení a teda urobiť 

pre Terasu viac. 

 

Mgr. Vrchota: Vážení prítomní, dovoľujem si vyhlásiť polhodinovú prestávku, počas ktorej vás 

pozývam na slávnostný prípitok, ktorý je pripravený pred obradnou sieňou. Pracovnú časť 

dnešného zasadnutia začneme v zasadačke na 2. poschodí. Ďakujem.  

 

Za zvukov slávnostnej hudby z obradnej siene odišli  Mgr. Vrchota, hostia, poslanci MZ a ostatní 

prítomní. 

 

PRESTÁVKA 
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PRACOVNÁ ČASŤ ROKOVANIA 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení páni poslanci, vážení prítomní, po prestávke pokračujeme 

v rokovaní miestneho zastupiteľstva. Vzhľadom na to, že  na úvod slávnostnej časti nezaznela 

z technických dôvodov Hymna SR, vypočujeme si ju teraz na úvod pracovnej časti rokovania. 

Z celkového počtu 13 poslancov je prítomných 13 poslancov. Konštatujem, že zasadnutie je 

schopné prijímať uznesenia. Z pracovnej časti miestneho zastupiteľstva sa ospravedlnil pán 

kontrolór mestskej časti Ing. Filipko, nakoľko bol zvolený za poslanca Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Košice-Sever a dnes majú o štvrtej hodine ustanovujúce zastupiteľstvo, na ktorom 

skladá sľub poslanca.  

 

Bod 7. Voľba mandátovej komisie, návrhovej komisie a volebnej komisie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážené miestne zastupiteľstvo, v zmysle § 12 ods. 2 a § 3 ods. 18 

Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ sa ustanovuje, že  

„Miestne zastupiteľstvo hlasuje spravidla verejne, o inom spôsobe hlasovania rozhoduje miestne 

zastupiteľstvo uznesením.“ Ods. 18: „Členovia miestnej rady a predsedovia komisií sa volia 

verejným hlasovaním, ak miestne zastupiteľstvo nerozhodne inak.“ Navrhujem, aby sa na 

dnešnom zastupiteľstve volilo aklamačne, teda verejným hlasovaním. Je všeobecná zhoda? Ak 

áno, navrhujem zriadiť len mandátovú komisiu a návrhovú komisiu. Na základe dohody 

s poslancami miestneho zastupiteľstva predkladám návrh na členov mandátovej komisie, ktorej 

úlohou bude overiť výsledky volieb starostu mestskej časti a poslancov miestneho zastupiteľstva. 

Za členov mandátovej komisie navrhujem týchto poslancov: pán poslanec Liba, pán poslanec 

Varga, pán Rychnavský. Mate niekto nejaký prípadne iný návrh? Ak nie, dávam hlasovať, kto je 

za takéto zloženie mandátovej komisie? Prosím, hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že mandátová komisia bude pracovať 

v zložení: pán poslanec Liba, pán poslanec Varga, pán poslanec Rychnavský. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dňa 1. apríla 2018 nadobudla účinnosť novela zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, podľa ktorej návrh programu zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva a jeho zmeny sa schvaľujú uznesením miestneho zastupiteľstva, ktoré 

bude predkladať návrhová komisia. Prosím o návrhy na členov návrhovej komisie. Nech sa páči, 

pán poslanec Pavelčák. (Diskusia poslancov mimo záznam.) 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Sú ešte nejaké návrhy?  

 

p. Jutka: Ja potrebujem slovo. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Môžete, nech sa páči, udeľujem slovo. 

 

p.  Jutka: Bol by som veľmi rád, keby hneď na začiatku bolo jasné, že aké kluby sa vytvárajú 

v rámci miestneho zastupiteľstva. Čiže bolo by dobré oznámiť miestnemu zastupiteľstvu 

a starostovi vytvorenie poslaneckých klubov.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Otázku vytvorenia klubov rokovací poriadok vyslovene nerieši a 

preto sme navrhovali do budúceho, najbližšieho zastupiteľstva  pripraviť novelu rokovacieho 

poriadku. Neviem, chcete teraz na tomto zastupiteľstve vytvárať kluby? Alebo takúto zmenu 

navrhnúť.  Nech sa páči.  
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p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne. Takže ja by som len chcel vedieť, je štandardom vlastne 

každého zastupiteľstva vytvárať poslanecké kluby, čiže ja sa chcem spýtať, či je tu nejaká vôľa 

vytvoriť poslanecké kluby. Ak áno, aké poslanecké kluby sa vytvoria, koľko budú mať členov a 

menovite by som bol rád, keby sa povedalo, že kto bude členom poslaneckých klubov. Ak nie, 

treba to povedať, že poslanecké kluby sa nevytvoria a budeme podľa toho potom rokovať, lebo 

v podstate mňa tu niekto navrhuje pritom ja neviem, že kto ma navrhuje, kedy, ako, takže ja by 

som bol veľmi rád, keby bolo jasné, že sa vytvoria alebo nevytvoria sa poslanecké kluby, lebo 

sme tu politický orgán. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo. V zmysle rokovacieho poriadku ja som tam nenašiel 

také ustanovenie, skúste ma opraviť, poslanecké kluby sa nespomínajú, čiže my sa nejako 

neformálne, ale taká novela prešla za pána, za predchádzajúceho vedenia, my sa nejako 

neformálne môžeme dohodnúť, ale to je čisto neformálne. To znamená, že ak sa dohodneme, sa 

prijme taký úzus, že na najbližšie riadne rokovanie zastupiteľstva sa vlastne navrhne bod Zmena 

rokovacieho poriadku, do ktorého sa zakomponuje aj ustanovenie o poslaneckých kluboch. 

Vtedy to budeme riešiť. A do toho času neviem, či je potrebné riešiť poslanecké kluby.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Weiszer.  

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo. By som reagoval na vystúpenie svojho predrečníka kolegu Igora. 

Tak sme v bode programu, voľba mandátovej, návrhovej komisie, niekto musí ísť do tých 

komisií, takže prepáč, že som ťa navrhoval, ale som ťa ocenil, že si skúsený politik a že by si v 

tomto prípade bol spolu so mnou v tej návrhovej komisii, aby sme spolu pracovali. 

Ospravedlňujem sa ti. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne. Ja budem reagovať na môjho predrečníka pána poslanca 

Karafu. Ja nehovorím, že poslanecké kluby sú v rokovacom poriadku. To som ani nepovedal. Ja 

hovorím to, že sme tu politický orgán, kde bolo predsedníčkou komisie vyhlásené, že niekto 

nejakým spôsobom kandidoval za nejakú koalíciu, tak sa preto chcem spýtať, či sa vytvárajú 

alebo nevytvárajú poslanecké kluby. Ak sa nevytvárajú, treba to povedať, že nebudú vytvorené, 

ak sa vytvárajú treba povedať,  že budú vytvorené a kto bude zástupcom jednotlivých klubov. To 

je jediné, nič iné. Nemusíme to dávať do novely rokovacieho poriadku, nemusíme nič meniť. Je 

to štandardná politická kultúra. Buď chceme takéto veci riešiť alebo nie. Treba to povedať. 

Ďakujem pekne. 

 

 p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, nech sa páči, pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinsky: Pán poslanec, prekvapuje ma jedna vec. A to je to, že keď budú vytvorené kluby 

jeden, dva, tri, je vám jasné, že ani v jednom Vy nebudete. Takže tá vaša starostlivosť o to, že či 

sú alebo nie sú vytvorené kluby je priam dojemná. Ale myslím si, že zbytočná, pretože kluby 

nemusia byť, my môžeme rozhodovať v pléne, hocikto môže dať návrh a môže skúsiť, či ten 

návrh prejde. Keď sa to predjedná v dajakej skupine, tak má väčšiu šancu, že ten návrh prejde. 

Ja súhlasím s tým, že by ste boli v tej mandátovej komisii, by sa mi to páčilo. Či v návrhovej, 

teda v návrhovej komisii. Čiže máte aj môj hlas. Až budeme hlasovať. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pánovi poslancovi Rovinskému. Pán poslanec 

Lipták, nech sa páči.  

 

p. Lipták: Dobrý deň, ďakujem za slovo. Ja by som chcel do návrhovej komisie navrhnúť 

Dominika Karafu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Takže ten návrh, za členov návrhovej komisie sú 

teda navrhnutí: pán poslanec Pavelčák, pán poslanec Weiszer, pán poslanec Jutka a pán poslanec 

Karaffa. Dobre, čiže sú navrhnutí, je to oprava toho pôvodného návrhu  pána poslanca Pavelčáka. 

Za členov návrhovej komisie sú navrhnutí poslanec Pavelčák, poslanec Weiszer a pán poslanec 

Lipták navrhol pána poslanca Karafu. Dobre, dávam teda hlasovať, kto je za takéto zloženie 

návrhovej komisie, prosím hlasujte: 

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať 

v odsúhlasenom zložení pán poslanec Pavelčák, pán poslanec Weiszer, pán poslanec Karaffa 

a prosím, aby jej členovia zaujali vyhradené miesta pre návrhovú komisiu. To sú tieto tri miesta.  

 

Do Vašej pozornosti dávam ustanovenie rokovacieho poriadku, podľa ktorého sa návrhy na 

uznesenie predkladajú návrhovej komisii písomne a musia byť formulované výstižne a jasne, aby 

nepripúšťali rôzny výklad. 

 

Bod 8. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Návrhová komisia je usadená, pokračujeme bodom č. 8, ktorým je 

Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Návrh programu 

dnešného rokovania je uvedený v pozvánke, bol zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle 

mestskej časti. Na schválenie návrhu programu je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných 

poslancov. Prosím návrhovú komisiu, aby prečítala návrh uznesenia.  

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie k bodu č. 8: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ podľa § 12 ods. 5 a ods. 7 zákona  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov schvaľuje zverejnený program ustanovujúceho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Košice-Západ. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Prosím, hlasujte.    

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0  Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda 

navrhnutý a zverejnený program bol prijatý. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Chce niekto z prítomných poslancov presunúť body v programe? Ak 

nie, chce niekto z prítomných poslancov zmeniť program, to znamená vypustiť niektorý bod 

alebo doplniť nový bod do programu dnešného rokovania miestneho zastupiteľstva? Áno, pán 

poslanec Weiszer. 

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Predkladám návrh na uznesenie, aby Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 12 ods. 5 a ods.7 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  schválilo  doplnenie bodu č. 12A s názvom 

„Voľba členov komisií“ do zverejneného programu zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 

Ďakujem.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, prosím, hlasujte.   

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda 

navrhnuté doplnenie bodu programu bolo prijaté. 

 

Bod 9. Správa mandátovej komisie o overení platnosti volieb do orgánov samosprávy 

mestskej  časti  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 9 Správa mandátovej komisie o overení 

platnosti volieb do orgánov samosprávy mestskej  časti. Prosím predsedníčku miestnej volebnej 

komisie p. XXXXX a zapisovateľa miestnej volebnej komisie JUDr. Oravca, aby odovzdali 

mandátovej komisii k nahliadnutiu volebnú dokumentáciu. Členov mandátovej komisie prosím, 

aby sa odobrali do vedľajšej kancelárie na tomto poschodí a po nahliadnutí do volebnej 

dokumentácie overili platnosť výsledkov volieb starostu mestskej časti a poslancov miestneho 

zastupiteľstva. Počas doby práce mandátovej komisie vyhlasujem 15-minútovú prestávku.  

 

Po prestávke 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem páni poslanci, vítam vás späť. Prosím určeného člena 

mandátovej komisie, aby prečítal správu o overení platnosti výsledkov volieb starostu mestskej 

časti a poslancov miestneho zastupiteľstva. 

 

p. Liba: Správa mandátovej komisie o overení platnosti volieb do orgánov samosprávy mestskej 

časti mandátová komisia v zložení: Liba, Rychnavský, Varga. Mandátová komisia sa oboznámila 

s predloženou volebnou dokumentáciou  miestnej volebnej komisie, a to so Zápisnicami miestnej 

volebnej komisie o výsledku volieb vo volebnom obvode č.1 - 4 a Zápisnicou miestnej volebnej 

komisie o výsledku volieb v mestskej časti a následne konštatuje: 

 

Celkové výsledky volieb do orgánov samosprávy Mestskej časti Košice-Západ konaných dňa  

10.11.2018 sú nasledovné: 

Počet volebných obvodov: 4 

Počet volebných okrskov: 31 

Počet osôb zapísaných v zoznamoch voličov: 33 519 

Počet platných hlasovacích lístkov pre voľby do miestneho zastupiteľstva: 10 042  

Počet platných hlasovacích lístkov pre voľby starostu mestskej časti: 10 319. 

 

Za starostu Mestskej časti Košice-Západ  bol zvolený Mgr. Marcel Vrchota, ktorý vo voľbách 

získal 4 547 platných hlasov. 

 

Do Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ bolo zvolených všetkých 13 

poslancov, a za jednotlivé volebné  obvody  boli zvolení: 

 

Volebný obvod č. 1 

1. Ladislav Rovinský, JUDr., Mgr.,  946 platných hlasov 

2. Peter Huba, JUDr., Ing., PhD.,      939 platných hlasov 

3. Zdenko Lipták, MVDr.,                 821 platných hlasov 

 

Volebný obvod č. 2 

1. Slavomír Pavelčák, Ing., PhD.,     869 platných hlasov  
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2. Štefan Rychnavský, Mgr.,             836 platných hlasov 

3. František Hrubý,                            679 platných hlasov  

  

Volebný obvod č. 3 

1. Dominik Karaffa, Bc.,                1 133 platných hlasov 

2. Ján Varga, Ing.,                              997 platných  hlasov  

3. Adrián Weiszer, Ing.,                     966 platných hlasov 

 

Volebný obvod č. 4 

1. Peter Liba, Mgr.,                         1 248 platných hlasov 

2. Peter Berinšter, Mgr.,                  1 106 platných hlasov 

3. Patrik Kohut, PhDr.,                    1 066 platných hlasov  

4. Igor Jutka, MUDr., MPH,           1 000 platných hlasov 

 

Mandátová komisia : 

a) overuje na základe dokumentácie miestnej volebnej komisie výsledky voľby starostu 

Mestskej časti Košice-Západ a výsledky volieb poslancov do Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Košice-Západ, ktoré sa konali dňa 10. novembra 2018,  

b) konštatuje, že starosta mestskej časti a poslanci miestneho zastupiteľstva obdržali osvedčenia 

o zvolení vydané miestnou volebnou komisiou a zložili zákonom predpísaný sľub. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Liba. Ďakujem aj členom mandátovej komisie 

za ich prácu a prosím návrhovú komisiu, aby predniesla návrh uznesenia k správe mandátovej 

komisie.  

 

p. Weiszer: Návrh na uznesenie k bodu č. 9: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – 

Západ a) berie na vedomie Správu mandátovej komisie o overení platnosti volieb do orgánov 

samosprávy mestskej časti, ktoré sa konali dňa 10. novembra 2018 b) konštatuje, že 1. 

novozvolený starosta mestskej časti Mgr. Marcel Vrchota zložil zákonom predpísaný sľub 

starostu mestskej časti 2. zvolení poslanci miestneho zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný 

sľub poslanca miestneho zastupiteľstva: Mgr. Peter Berinšter, František Hrubý, JUDr. Ing. Peter 

Huba, PhD., MUDr. Igor Jutka, MPH, Bc. Dominik Karaffa, PhDr. Patrik Kohut, Mgr. Peter 

Liba, MVDr. Zdenko Lipták, Ing. Slavomír Pavelčák, PhD., JUDr. Mgr. Ladislav Rovinský, 

Mgr. Štefan Rychnavský, Ing. Ján Varga, Ing. Adrián Weiszer.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pánovi poslancovi Weiszerovi. Prosím, hlasujte o tomto 

návrhu.    

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 10. Poverenie poslanca miestneho zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a 

viesť zasadnutia miestneho zastupiteľstva  

  

p. Vrchota, starosta MČ: Posúvame sa k bodu č. 10 Poverenie poslanca miestneho 

zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Na 

základe dohody s poslancami miestneho zastupiteľstva navrhujem poveriť zvolávaním a 

vedením zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ poslanca miestneho 

zastupiteľstva Ing. Jána Vargu. Jedná sa o prípady, ktoré sú ustanovené v § 12 zákona č. 

369/1990 Zb., zjednodušene: ak starosta nezvolá zasadnutie miestneho zastupiteľstva alebo ak 
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starosta nie je prítomný alebo odmietne viesť zvolané zasadnutie miestneho zastupiteľstva alebo 

ak starosta odmietne dať hlasovať o návrhu programu zasadnutia miestneho zastupiteľstva alebo 

o jeho zmene, tieto úlohy vykonáva zástupca starostu. Ak zástupca starostu nie je prítomný alebo 

odmietne vykonávať tieto úlohy, plní ich poslanec poverený miestnym zastupiteľstvom. Otváram 

rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu 

o návrh uznesenia. Pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Návrh na uznesenie k bodu č. 10: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ poveruje poslanca Ing. Jána Vargu zvolávaním a vedením zasadnutia Miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, § 12 ods. 3 

tretia veta, § 12 ods. 5 piata veta a § 12 ods. 6 tretia veta zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Karaffa, prosím, hlasujte.    

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 11. Zriadenie miestnej rady a voľba jej členov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Posúvame sa k bodu č. 11 a to je Zriadenie miestnej rady a voľba jej 

členov. Vážené miestne zastupiteľstvo, v súlade s § 7 ods. 2 a § 16 zákona č. 401/1990 Zb. o 

Meste Košice v znení neskorších predpisov, v nadväznosti na § 3 ods. 17 rokovacieho poriadku 

a na základe rokovaní s poslancami miestneho zastupiteľstva predkladám návrh na zriadenie 

štvorčlennej Miestnej rady mestskej časti Košice-Západ a to v zložení: Peter Berinšter, Peter 

Huba, Ladislav Rovinský, Adrián Weiszer. Navrhujem, aby sa hlasovalo o zložení miestnej rady 

ako o celku, nie samostatne o jednotlivých členoch. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa 

páči, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán starosta. No musím konštatovať, že v 

predchádzajúcom volebnom období, kedy  mali väčšinu, bolo tu iné zloženie poslaneckého zboru 

a boli tu dvaja poslanci, ktorí boli v podstate z opozície,  dokonca boli navrhnutí starostom a boli 

schválení za členov miestnej rady, preto mi dovoľte, pán starosta, aj keď nemáme zloženie 

poslaneckých klubov a je to, predpokladám, že váš návrh, tento návrh v prvom rade chcem 

navrhnúť aby sa za každého hlasovalo samostatne. To je moja prvá pripomienka, lebo myslím si, 

že každý by mal obhájiť svoj mandát člena miestnej rady. Po druhé,  každý jeden z poslancov, 

ktorý je navrhnutý Vami, pán starosta,  žiadam, aby sa vyjadril, že súhlasí so svojím členstvom 

v miestnej rade a tretia vec je, ako povedal pán poslanec Rovinský, keďže tu nie sú zriadené 

poslanecké kluby a v prípade, že by boli zriadené poslanecké kluby, aby som nikde nefiguroval, 

takže  ja navrhujem Igora Jutku za člena miestnej rady a žiadam hlasovať samostatne o každom 

návrhu. Ďakujem veľmi pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Jutka. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak 

sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

Dobre, takže dávam hlasovať. S faktickou  poznámkou pán poslanec Jutka, nech sa páči. 

 

p. Jutka: V stručnosti zopakujem. Čiže môj prvý návrh bol, aby sa každý z navrhovaných 

členov, ktorých navrhol pán starosta a keďže nemáme vytvorené poslanecké kluby, vyjadril, či 

súhlasí s členstvom v miestnej rade. Druhý môj návrh bol, aby sa hlasovalo o každom členovi 

miestnej rady samostatne a tretí môj návrh bol nominovať za člena miestnej rady Igora Jutku. 

Ďakujem pekne. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Rovinský s faktickou. 

 

p. Rovinsky: Nič. Po tých pripomienkach som chcel iné. Ale tak to sťahujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Chcem poprosiť, respektíve dávam slovo každému z navrhnutých 

poslancov, aby sa vyjadrili, či súhlasia s tým, že sú navrhnutí. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pán poslanec Weiszer. 

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, súhlasím so svojou kandidatúrou. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem, pán poslanec Berinšter. 

 

p. Berinšter: Tak isto súhlasím s kandidatúrou. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Číže prvý návrh, aby o každom návrhu sa hlasovalo, teda nie unblock, ale o každom 

zvlášť. Takže dajme hlasovať, či má byť hlasované o každom, to bol prvý, že o každom zvlášť. 

Ja som proti, ale  treba dať hlasovať. Bol to návrh, treba o ňom dať hlasovať.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Takže dávam hlasovať, či sa bude o každom členovi miestnej 

rady hlasovať samostatne, teda zvlášť. Prosím, hlasujte.   

  

Hlasovanie: Za: 3 Proti: 5 Zdržali sa: 5. Návrh nebol prijatý. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dávam teda hlasovať o druhom návrhu, ktorý znie, že či súhlasia 

navrhnutí kandidáti so svojou kandidatúrou. Nech sa páči, pán poslanec Weiszer. 

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Procedurálny návrh bol iba jeden, o spôsobe 

hlasovania. O procedurálnom návrhu sa preruší diskusia a hlasuje sa. To sme spravili. Teraz 

pokračuje ďalej diskusia. Keď sa niekto ďalší prihlási do diskusie, môže diskutovať. Ten návrh 

čo dal Igor Jutka, svoju nomináciu, o tom sa potom bude, samozrejme,  po skončení diskusie 

hlasovať. Diskusia ešte nebola uzatvorená, takže nemôžeme hlasovať o tomto jeho návrhu, ktorý 

návrhová komisia obdržala. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Čiže ideme hlasovať teraz o druhom bode. Takže 

dávam hlasovať o návrhu, aby sa kandidáti vyjadrili, s tým, či  súhlasia so svojou nomináciou do 

miestnej rady. Nech sa páči, prosím, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 4 Proti: 0 Zdržali sa: 9. Takže návrh nebol prijatý. Pokračujeme ďalej. Chce sa 

niekto prihlásiť ešte do rozpravy? Ak nie, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu 

o návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Návrhová komisia: Ako prvé sa bude hlasovať o doplňujúcom návrhu pána MUDr. 

Jutku, ktorý navrhol za člena miestnej rady mestskej časti Košice-Západ  Igora Jutku. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, hlasujte, páni poslanci. 

 

Hlasovanie: Za: 1 Proti: 5 Zdržali sa: 7. Návrh nebol prijatý. Dávam teraz hlasovať o druhom 
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návrhu. Nech sa páči, návrhová komisia, návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Pôvodný návrh na uznesenie k bodu č. 11: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice-Západ v súlade § 7 ods. 2 a § 16 zákona č. 401/1990 Zb. o Meste Košice v znení 

neskorších predpisov a) zriaďuje Miestnu radu mestskej časti Košice-Západ s počtom členov 4, 

b) volí členov miestnej rady nasledovne: Peter Berinšter, Peter Huba, Ladislav Rovinský, Adrián 

Weiszer. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Weiszer, nech sa páči, páni poslanci, 

hlasujte o tomto návrhu. 

 
Hlasovanie: Za: 12 Proti: 1 Zdržali sa: 0. Návrh bol prijatý. 

 

Bod 12. Zriadenie komisií miestneho zastupiteľstva a voľba ich predsedov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej, bodom č. 12 a to je Zriadenie komisií miestneho 

zastupiteľstva a voľba ich predsedov. V súlade s § 7 ods. 2 zákona č. 401/1990 Zb. o meste 

Košice v znení neskorších predpisov, podľa § 15 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 

znení neskorších predpisov, v zmysle § 3 ods. 18 a § 20 ods. 4 Rokovacieho poriadku miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ a na základe rokovaní s poslancami miestneho 

zastupiteľstva predkladám návrh na zriadenie štyroch komisií Miestneho zastupiteľstva mestskej 

časti Košice-Západ, počet členov v jednotlivých komisiách a predsedov komisií takto: Komisia 

výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja, počet členov 9, 

predseda Dominik Karaffa; Komisia kultúry, mládeže a športu, počet členov 7, predseda Peter 

Liba; Komisia finančná, počet členov 7, predseda Patrik Kohut; Komisia legislatívno–právna, 

sociálna, počet členov 7,  predseda Zdenko Lipták. Navrhujem, aby miestne zastupiteľstvo 

uložilo uznesením predsedom komisií, aby potom na najbližšie zasadnutie miestneho 

zastupiteľstva predložili návrhy na členov komisií z radov poslancov miestneho zastupiteľstva a 

z radov odborníkov - obyvateľov mestskej časti. Vážené miestne zastupiteľstvo, ďalej 

navrhujem, aby miestne zastupiteľstvo zriadilo, v nadväznosti na ústavný zákon č. 357/2004 Z.z. 

o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších 

predpisov, Komisiu na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

a zvolilo jej členov. Podľa čl. 7 ods. 5 písm. b) ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. „ ...členom 

tejto komisie môže byť iba poslanec miestneho zastupiteľstva. Ak sú v miestnom zastupiteľstve 

zástupcovia politických strán a politických hnutí alebo nezávislí poslanci, komisia je zložená z 

jedného zástupcu každej politickej strany alebo politického hnutia a jedného zástupcu 

nezávislých poslancov. Komisia musí mať aspoň troch členov... .“ Na základe rokovaní s 

poslancami miestneho zastupiteľstva predkladám návrh na predsedu a členov Komisie na 

ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a to nasledovne: predseda 

komisie: Ladislav Rovinský, členovia komisie: Štefan Rychnavský, Patrik Kohut, Adrián 

Weiszer, Ján Varga, Peter Liba, Igor Jutka, Zdenko Lipták. Navrhujem, aby sa o predsedoch 

komisií hlasovalo naraz, nie samostatne o každom predsedovi. A ďalej navrhujem, aby sa 

o predsedovi a členoch Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov hlasovalo naraz, nie samostatne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči, 

pán poslanec Hrubý. 

 

p. Hrubý: Ďakujem pekne za slovo, pán starosta. Chcem sa spýtať, či je v poriadku tento bod, 

Váš návrh, ktorý ste podal, že Vy navrhujete predsedu komisie na ochranu verejného záujmu, 

nakoľko v zákone sa mi zdá, že je tam trošku zádrhel. Pokiaľ nie je, nech mi to vysvetlia 

zamestnanci. Keď sa to nebije so zákonom, predtým to bolo tak, teraz, keď sa zmenilo, nie je. 
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Môžeme navrhovať a voliť priamo. Ďakujem Vám pekne, to je všetko.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem Vám, pán poslanec. Pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo. V podstate v predchádzajúcich volebných obdobiach  

bolo zvykom, že každé nové zastupiteľstvo si zriaďuje komisie, ktoré budú pracovať ako poradný 

orgán pri miestnom zastupiteľstve, preto by som sa chcel opýtať, či je takýto návrh na zriadenie 

komisii. My by sme najprv mali hlasovať o tom, že aké komisie si zriadime a až potom môžeme 

v podstate navrhovať a hlasovať o tom, kto bude predseda ktorej komisie. Je to trošku iný postup. 

Čiže my nemáme zriadené komisie a ideme nejakým spôsobom už hlasovať o predsedoch 

komisii. My ich najprv musíme zriadiť, pán starosta. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Jutka. Pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Bod sa volá Zriadenie komisií miestneho zastupiteľstva, voľba 

ich predsedov a potom členov. Ja by som chcel dať procedurálny návrh, chcel by som si osvojiť 

Váš návrh, pán starosta, aby sa hlasovalo o predsedoch a členoch unblock naraz.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlasovanie o procedurálnom návrhu pána poslanca 

Karaffu, nech sa páči, hlasujte.   

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 1 Zdržali sa: 0. Procedurálny návrh bol prijatý. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Mne nedá konštatovať jednu vec, pán starosta, síce 

schválilo sa, preukázalo sa, že väčšinový valec tu valcuje, aj mestskú časť bude valcovať ďalšie 

štyri roky, ja to beriem. Niečo sa deklarovalo predtým štyri roky, niektorí ľudia v podstate stále 

hovorili o tom, že väčšina nemôže nejakým spôsobom pripustiť to, aby tu nebola demokracia. Ja 

poviem jednu vec, aký problém bolo zriadiť komisie miestneho zastupiteľstva, následne 

navrhnúť jednotlivých členov komisie miestneho zastupiteľstva a mohli sme ich pekne 

odhlasovať. Nemal by som proti tomuto návrhu nič. Takýmto spôsobom je to absolútne 

neštandardne, pristupuje sa k tomu nezodpovedne a môžem povedať, že ukazujete tu svoju silu, 

ako budete vládnuť štyri roky. To je prvá pripomienka. Druhá moja pripomienka je, keďže som 

tu jediný člen, ako pán poslanec Rovinský povedal, ktorý, keby sa zriadili poslanecké kluby, 

nebol by som žiadnym členom poslaneckého klubu a predtým bola tu nejakým spôsobom 

opozícia, ktorá mala zastúpenie v miestnej rade a takisto mala zastúpenie aj predsedu komisie, 

preto mi dovoľte, aby som navrhol Igora Jutku za predsedu Finančnej komisie mestskej časti 

Košice-Západ. Garantujem vám, že moje pôsobenie bude v prospech občanov mestskej časti 

Košice-Západ a v prospech občanov Terasy a budem sa riadiť tak, aby mestská časť prosperovala 

a aby som bol prínosom pre túto mestskú časť. Toto nie je spôsob, aby sa unblock hlasovalo 

o návrhoch na komisie, aby sa unblock všetko schválilo a takisto aj predsedovia komisie aby boli 

unblock schválení. Toto je absolútne neštandardný postup. Dobre, rešpektujem to, je tu nejaká 

väčšina, ale dovoľte mi vyjadriť svoje výhrady, lebo toto je neštandardný postup. Najprv sa 

schvália komisie, potom sa navrhnú jednotliví členovia, za každú komisiu sa schváli predseda 

komisie a za takýto postup by som ja osobne zahlasoval. Ale takto to nie je štandardné a nie je 

to demokratické. Takže môj návrh na uznesenie je, za predsedu finančnej komisie navrhujem 

Igora Jutku. Ďakujem pekne. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec. S faktickou pán poslanec Rovinský, nech sa 

páči. 

 

p. Rovinský: Čiže, ja by som to asi tak povedal. Vy hovoríte, že čo by bránilo tomu, aby sme 

volili ten postup, že najprv komisie a tak ďalej. A ja sa vás pýtam, čo bráni tomu, aby sme to 

robili spolu. Nič. To je prvá vec, to znamená, no prepáč, všeličo bolo. A teraz druhá vec, pán 

poslanec, spolu sme boli na rokovaní, ktoré bolo pred týmto zastupiteľstvom. Dávno,  teda nie 

až tak, pár týždňov, kde ste sa vyjadrili. To všetko, čo tu predkladáme, je predsa výsledkom 

nejakých rokovaní, ktoré boli predtým. A vy ste sa vyjadrili úplne jasne pred tým, že budete 

sedieť v kúte, že nemáte záujem o nič, nechcete robiť ani sobášiaceho poslanca. A teraz zrazu 

sem prídete a čakám kedy poviete, že by ste chceli robiť zástupcu starostu. To sa predsa takto 

nerobí. Vy máte svoje skúsenosti a viete veľmi dobre, že tie rokovania boli. My sme sem neprišli 

teraz, že si to pán starosta ťahá z rukáva. Tu boli nejaké rokovania, tie rokovania nejak dopadli. 

Vy sám ste neprejavili vôľu pracovať aktívnejšie, takže vám teraz nie celkom dobre rozumiem. 

Nie je tu žiadna televízia, len síce noviny sú tu, lebo rozumel som správaniu niektorých 

poslancov, keď tam boli celoštátne médiá, ale tomuto nerozumiem. Ste skúsený  poslanec a toto 

Vám nepridáva. Čiže asi tak. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Rovinský. Pán Jutka, nech sa páči. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Takže pán poslanec Rovinský, chcete vytiahnuť presne 

debatu, ktorá bola, keď ste ma zavolali na stretnutie. Ja som o stretnutie  nežiadal. Chcete, aby 

som otvoril debatu, povedzte to, sú tu novinári, ja ju otvorím. To je prvá vec. Druhá vec, ja presne 

poviem od A po Z, čo na tej debate odznelo a kto ma zavolal na tú debatu a koľkí sme tam boli. 

Ale ja to nebudem vyťahovať, ja nedávam podpásovky, pán poslanec Rovinský. To je prvá vec. 

Druhá vec je, pán poslanec Rovinský, Vy ste prišli s tým na debatu, že mi ponúkate sobášiaceho. 

Na to som vám povedal, áno, Vy ste prišli, nebudem vyťahovať detaily, nebudem ani tu 

vyťahovať podpásovky, ktoré si myslím, že tu nepatria. Ja som povedal jednu vec, lebo  mohol 

by som ja hovoriť, ja som chcel, aby ste vystúpil a som veľmi rád, že ste to povedal, čo ste 

povedal, lebo som tu sám a očakávam, že dvanásti ľudia sa proti mne nejakým spôsobom spiknú. 

Takže ďakujem veľmi pekne, pán Rovinský za to, akým spôsobom ste začal komunikáciu. Ja 

som povedal iba toľko, pán starosta, ak sa chceme baviť o osobných veciach, môžem to aj ja 

otvoriť. Ale ja do tej roviny neskĺznem. Ja som povedal to, že  najprv sa zriaďujú komisie 

miestneho zastupiteľstva, o ktorých sa dáva hlasovať, potom sa dávajú návrhy na predsedov 

komisií, o ktorých sa hlasuje samostatne. Tento spôsob, ktorý tuná bol navrhnutý, bol navrhnutý 

neštandardne, musím ale povedať, že ste to schválili demokratickou väčšinou. Teda dvanástimi 

poslancami. Ja to rešpektujem. Ale mám právo povedať svoje výhrady, ktoré si myslím, že by 

ste mali rešpektovať, že takýto postup nikdy nebol zaužívaný. A znova poviem, pri osobných 

rozhovoroch ak chce pán Rovinský vyťahovať osobné rozhovory nejakým spôsobom, tak potom 

sa môžeme baviť a povedzte, že chcete vytiahnuť z osobných rozhovorov veci a ja ich 

vytiahnem. Takže bavme sa vecne. Ešte raz, zriadenie komisii malo byť samostatný bod,  

predsedovia komisie mal byť samostatný bod a nie unblock, je to absolútne neštandardný, ja to 

poviem tak málo zaužívaný spôsob. Ale demokratický, lebo demokratická väčšina zahlasuje. Ale 

niekedy sa táto demokratická väčšina, keď to bolo v opačnom garde, kritizovala, tak zvyknite si 

na to, že keď tu budú nejakým spôsobom veci mnou predkladané, neznamená, že ich nemôžete 

schváliť, vy si môžete schváliť, čo len chcete. Ja vám budem ukazovať, čo je podľa mňa 

neštandardné. A druhá vec je, pán poslanec Rovinský, ešte raz, ja som nepovedal, že nebudem 

aktívny. Ja som práve, že budem vysoko aktívny poslanec. A závisí od toho, ako Vy k tomu 

budete pristupovať. Ak k tomu budete pristupovať demokraticky, aj ja budem primerane aktívny. 
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Ak budete k tomu pristupovať viac demokraticky, aj ja budem viac demokraticky k tomu tiež 

pristupovať. Nič viac, nič menej. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Jutka. Pán poslanec Weiszer, nech sa 

páči. 

 

p. Weiszer: Ďakujem pekne za slovo, pán starosta, dávam procedurálny návrh, aby sme ukončili 

diskusiu v tomto bode. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem. Dávam hlasovať o procedurálnom návrhu. Nech sa páči, 

hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 1 Zdržali sa: 0. Procedurálny návrh bol prijatý. Nech sa páči, návrhová 

komisia o návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Návrhová komisia neobdržala žiaden protinávrh, 

napriek tomu, že tu odznel, takže prednesiem pôvodný. Beriem naspäť, čo som začal. Takže 

návrhová komisia obdržala návrh pána MUDr. Jutku v znení: Miestne zastupiteľstvo mestskej 

časti Košice-Západ nominuje za predsedu Finančnej komisie Igora Jutku.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 1 Proti: 7 Zdržali sa: 5. Konštatujem, že návrh nebol prijatý. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia k bodu č.12: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ  

a) zriaďuje v súlade s § 7 ods. 2 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov a v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov komisie miestneho zastupiteľstva takto: Komisia výstavby, životného prostredia, 

verejného poriadku a komunálneho rozvoja, počet členov 9, Komisia kultúry, mládeže a športu, 

počet členov 7, Finančná komisia, počet členov 7, Komisia legislatívno-právna a sociálna, počet 

členov 7,  

b) volí v súlade s § 3 ods. 18 a § 20 ods. 4 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti  Košice-Západ predsedov komisií miestneho zastupiteľstva takto: Komisia 

výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja, predseda Dominik 

Karaffa, Komisia kultúry, mládeže a športu, predseda Peter Liba, Finančná komisia, predseda 

Patrik Kohut, Komisia legislatívno-právna a sociálna, predseda Zdenko Lipták,  

c) ukladá predsedom komisií miestneho zastupiteľstva predložiť na najbližšie rokovanie 

miestneho zastupiteľstva návrhy na členov komisií z radov odborníkov - obyvateľov mestskej 

časti, 

d) zriaďuje v súlade s § 7 ods. 2 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov a v súlade s čl. 7 ods. 5 písm. b) ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane 

verejného záujmu pri výkone funkcií verejných  funkcionárov v znení neskorších predpisov 1.  

Komisiu na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov, 2. volí 

predsedu komisie: Ladislava Rovinského a členov komisie nasledovne: Štefan Rychnavský, 

Patrik Kohut, Adrián Weiszer, Ján Varga, Peter Liba, Igor Jutka, Zdenko Lipták 

                                                                                              

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, prosím, páni poslanci, hlasujte o tomto návrhu.  

(Diskusia poslancov mimo záznam.) 
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p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, vyhlasujem toto hlasovanie za zmätočné a chcem vás požiadať 

o 5-minútovú prestávku.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, páni poslanci, posaďte sa. Môj názor je taký, že určite 

by bolo vhodné pri tej pripravovanej zmene rokovacieho poriadku neobmedzovať počet členov 

komisií, toto myslím, že bude fajn, keď sa pripraví na najbližšie zastupiteľstvo. Teraz chcem 

poprosiť, keďže rozpravu sme skončili a chcem požiadať teda návrhovú komisiu o opätovné 

prečítanie návrhu. Nech sa páči, návrhová komisia. 

 

p. Weiszer: Takže prečítam to nanovo. Návrh uznesenia k bodu č.12: Miestne zastupiteľstvo 

mestskej časti Košice-Západ  

a) zriaďuje v súlade s § 7 ods. 2 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov a v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov komisie miestneho zastupiteľstva takto: Komisia výstavby, životného prostredia, 

verejného poriadku a komunálneho rozvoja, počet členov 9, Komisia kultúry, mládeže a športu, 

počet členov 7, Finančná komisia, počet členov 7, Komisia legislatívno-právna a sociálna, počet 

členov 7,  

b) volí v súlade s § 3 ods. 18 a § 20 ods. 4 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti  Košice-Západ predsedov komisií miestneho zastupiteľstva takto: Komisia 

výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja, predseda Dominik 

Karaffa, Komisia kultúry, mládeže a športu, predseda Peter Liba, Finančná komisia, predseda 

Patrik Kohut, Komisia legislatívno-právna a sociálna, predseda Zdenko Lipták,  

c) ukladá predsedom komisií miestneho zastupiteľstva predložiť na najbližšie rokovanie 

miestneho zastupiteľstva návrhy na členov komisií z radov odborníkov - obyvateľov mestskej 

časti,  

d) zriaďuje v súlade s § 7 ods. 2 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov a v súlade s čl. 7 ods. 5 písm. b) ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane 

verejného záujmu pri výkone funkcií verejných  funkcionárov v znení neskorších predpisov  

1. Komisiu na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov, 2. volí 

predsedu komisie: Ladislava Rovinského a členov komisie nasledovne: Štefan Rychnavský, 

Patrik Kohut, Adrián Weiszer, Ján Varga, Peter Liba, Igor Jutka, Zdenko Lipták. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti:1 Zdržali sa: 0. Návrh bol prijatý. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: V súvislosti s vyššie uvedeným, dávam do Vašej pozornosti 

ustanovenie článku 7 ods. 1 ústavného zákona č. 357/2004 Z.z o ochrane verejného záujmu pri 

výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov: Verejný funkcionár je 

povinný do 30 dní odo dňa, keď sa ujal výkonu verejnej funkcie, podať písomné Oznámenie 

funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov za predchádzajúci rok. Čl. 7 ods. 3 

citovaného zákona ustanovuje: „Ak je verejný funkcionár opätovne zvolený alebo vymenovaný 

do tej istej verejnej funkcie a podal v kalendárnom roku oznámenie, nie je povinný ho podať 

opätovne.“ Tlačivo tohto oznámenia máte pred sebou na stoloch. Môžete ho doručiť v zalepenej 

obálke s poznámkou „NEOTVÁRAŤ“ osobne do podateľne, alebo na sekretariát starostu, alebo 

poštou na adresu: Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Západ, Trieda SNP 39, 040 11 

Košice.   
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Bod 12a. Voľba členov komisií 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme k bodu č.12A Voľba členov komisií. Otváram rozpravu, 

nech sa páči, pán poslanec Karaffa. 

 
p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán starosta. Ja by som chcel za členov komisie 

výstavby životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja navrhnúť pánov 

poslancov Františka Hrubého, Ladislava Rovinského, Zdenka Liptáka a neviem ako, poslanec 

Jutka nemá záujem? Tak by som potom doplnil ten svoj návrh. Dobre, ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Karaffa. Nech sa páči, slovo udeľujem 

pánovi poslancovi Jutkovi. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Chcel som upresniť jednu vec v predchádzajúcom 

návrhu na uznesenie, ale dobre,  už sa to schválilo, nebudem sa k tomu vracať. V každom prípade 

myslím si, že mal správnu pripomienku pán poslanec Karaffa. Druhá vec je, čo sa týka 

jednotlivých tých komisií, vzhľadom k tomu, že som nebol nominovaný a schválený pri žiadnom 

návrhu, ktorý som predkladal sám za seba, tak ja si dávam čas na to, aby som si to rozmyslel, v 

ktorej komisii vôbec budem pôsobiť. Čiže ja do najbližšieho riadneho zasadnutia zastupiteľstva, 

alebo uvidíme, že do akého zasadnutia, si to nechám prejsť všetko hlavou. V každom prípade, 

potom uvidíme, či sa schválení predsedovia stotožnia v komisii, v ktorej chcem pracovať. V 

každom prípade, ďakujem pán predseda komisie, že ste ma chceli navrhnúť. Vážim si to, 

ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Kohut, nech sa páči, máte slovo. 

 

p. Kohut: Tak, neviem, či je to predmetné teraz, ale asi áno. Tak ja by som chcel navrhnúť za 

Finančnú komisiu pánov poslancov, a to pána Weiszera, pána Rychnavského a pána Vargu, ako  

členov finančnej komisie. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Lipták, nech sa páči, máte slovo. 

 

p. Lipták: Vďaka za slovo. Ja by som chcel za Komisiu legislatívno-právnu a sociálnu navrhnúť 

do komisie pánov Pavelčák, Huba, Rychnavský. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, slovo má pán poslanec Liba. 

 

p. Liba: Ďakujem za slovo. Ja by som chcel navrhnúť do Komisie kultúry, mládeže a športu za 

členov poslancov Patrika Kohuta, Slavomíra Pavelčáka a Petra Berinštera. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Vaše návrhy, chce ešte niekto vystúpiť v rozprave? 

Ak nikto, tak uzatváram rozpravu. Poprosím návrhovú komisiu o prečítanie návrhu. 
 

p. Weiszer: Návrh uznesenia k bodu č.12A: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ 

a) volí v súlade s § 20 ods. 3 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti  

Košice-Západ členov komisií miestneho zastupiteľstva takto: Komisia výstavby, životného 

prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja, členovia – poslanci: František Hrubý, 

Ladislav Rovinský, Zdenko Lipták, Komisia kultúry, mládeže a športu, členovia – poslanci: 

Patrik Kohut, Slavomír Pavelčák, Peter Berinšter, Finančná komisia členovia – poslanci: Adrián 

Weiszer, Štefan Rychnavský, Ján Varga, Komisia legislatívno-právna a sociálna, členovia – 
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poslanci: Slavomír Pavelčák, Peter Huba, Štefan Rychnavský 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Weiszer, nech sa páči páni poslanci, 

hlasujte.   

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 1. Návrh bol prijatý. 

 

Bod 13. Schválenie sobášiacich poslancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom 13, ktorým je Schválenie sobášiacich 

poslancov. Materiál je spracovaný v písomnej podobe. Na základe rokovaní s poslancami 

miestneho zastupiteľstva predkladám návrh na schválenie poverenia pre týchto sobášiacich 

poslancov: Peter Berinšter, Patrik Kohut, Peter Liba, Ladislav Rovinský. Otváram rozpravu 

k tomuto bodu. Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh 

uznesenia. Nech sa páči, pán Kohut. 

 

p. Kohut: Ďakujem za slovo. Chcel by som tam doplniť a navrhnúť ešte ďalších členov, keďže 

ten počet je dostatočne malý. A rád by som tam navrhol tam niekoho, kto má ešte záujem. Asi 

nikto, čo? Takže František Hrubý a ešte by som navrhoval pána Petra Hubu a Adriana Weiszera. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Poprosím o doručenie písomného návrhu návrhovej 

komisii. Keďže sa pán poslanec Kohut prihlásil, len mu zlyhalo hlasovacie zariadenie, tak nech 

sa páči pán poslanec Jutka, udeľujem ešte slovo. 
 
p. Jutka: Ja sa plne stotožňujem s návrhom pána poslanca Kohuta, lebo myslím si, že štyria bude 

málo vzhľadom k tomu, že niekto vypadne, bude letné obdobie a všelijaké veci. Takže tento 

návrh by bolo fakt dobre schváliť v rozšírenom počte poslancov. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Jutka. Dobre, hlási sa ešte niekto do 

rozpravy? Ak sa nikto do rozpravy nehlási, uzatváram teda rozpravu a poprosím návrhovú 

komisiu o prečítanie doplňujúceho návrhu. 

 

p. Weiszer: Návrhová komisia obdržala návrh od pána Kohuta v znení: Miestne zastupiteľstvo 

mestskej časti Košice-Západ v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v platnom znení poveruje výkonom funkcie sobášiacich  

poslancov  Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ  vo volebnom období rokov 

2018 – 2022 nasledovných pánov: Adrián Weiszer, Peter Huba, František Hrubý.  

  
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Poprosím, hlasujte, páni poslanci. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Doplňujúci návrh bol prijatý. Žiadam návrhovú 

komisiu, aby prečítala pôvodný návrh. 

 

p. Weiszer: Pôvodný návrh: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle § 4 

ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení 

poveruje výkonom funkcie sobášiacich  poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti 

Košice-Západ  vo volebnom období rokov 2018 – 2022: Mgr. Peter Berinšter, PhDr. Patrik 

Kohut, Mgr. Peter Liba, JUDr. Mgr. Ladislav Rovinský v znení schváleného doplňujúceho 
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návrhu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, páni poslanci, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 14. Určenie platu starostu mestskej časti 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č.14 Určenie platu starostu mestskej časti. Čo sa 

týka tohto bodu, ja by som bol za to, ja navrhujem alebo odporúčam poslancom, aby sme zostali 

na tom základnom zákonnom plate, teda plate, ktorý vyplýva priamo zo zákona. Nech sa páči, 

otváram k tomuto bodu rozpravu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Čiže ja si osvojujem návrh, ktorý predložil pán starosta, aby sme mohli o ňom 

hlasovať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Dobrý, takže možno budete všetci prekvapení, ale ja by som navrhol, aby pán starosta 

nezačal so svojím základom, ale navýšiť mu plat o 10 %.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Weiszer, nasleduje Karaffa. 

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Vzhľadom k vývoju situácie navrhujem, či si 

nedáme 5 minútovú prestávku. Beriem späť svoj návrh. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Karaffa sa hlási s faktickou. Nie? 

Dobre, ďakujem. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú 

komisiu o prečítanie návrhu, pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Návrh na uznesenie k bodu č.14: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice-

Západ podľa § 14 ods. 3 písm. j) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov a podľa § 3 ods. 1, § 4 ods. 1 a 2 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení 

a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov, 

s účinnosťou od 10.12.2018 určuje plat starostovi Mestskej časti Košice-Západ Mgr. Marcelovi 

Vrchotovi vo výške, ktorá je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom 

hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky za 

predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom 

postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov 

zvýšený o 10 %. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči, páni poslanci, hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 5 Proti: 1 Zdržali sa: 7. Návrh nebol schválený. 

 

Bod 15. Náhrada platu Ing. Jánovi Jakubovovi za nevyčerpanú dovolenku za rok 2018 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom č. 15 Náhrada platu Ing. Jánovi 
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Jakubovovi za nevyčerpanú dovolenku za rok 2018. Materiál je spracovaný v písomnej podobe. 

Otváram rozpravu k tomuto bodu.  Nech sa páči, hlási sa niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási 

do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. Nech sa páči, 

pán poslanec Weiszer. 

 

p. Weiszer: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 2 ods. 2 zákona č. 

253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v 

znení neskorších predpisov schvaľuje poskytnutie náhrady platu Ing. Jánovi Jakubovovi za 

nevyčerpanú dovolenku za rok 2018 vo výške 2 548,14 € a odvody do poisťovní.  Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči páni poslanci, prosím, hlasujte o tomto 

návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 16. Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti na 1. polrok 2019 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 16 Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra 

mestskej časti na 1. polrok 2019. Materiál máte, je spracovaný v písomnej podobe. Pán kontrolór 

sa ospravedlnil, ako som uviedol na začiatku zastupiteľstva, teda pracovnej časti. Nech sa páči, 

otváram rozpravu k tomuto bodu.  Nech sa páči, pán poslanec Rychnavský sa hlási o slovo. 

 

p. Rychnavský: Aj keď je už neskorší čas, ale predsa. Ja by som chcel navrhnúť doplnenie 

kontrolnej činnosti na prvý polrok, a to kontrolou tých aktivít investičných, ktoré boli ukončené 

v roku 2018. Aby to bolo skontrolované. Hovorím tých investičných akcií, ktoré boli odovzdané 

v roku 2018,  tie ktoré nie, samozrejme, tak sa potom v druhom polroku budú, to môžeme 

upraviť. Ja by som toto doporučil, aby si skontroloval ešte.   
 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, pán poslanec Jutka, máte slovo. 

 
p. Jutka:  Ďakujem veľmi pekne, ja by som chcel reagovať na  môjho predrečníka. Investičné 

akcie za rok 2018, ktoré boli ukončené alebo neboli ukončené, nemáme ukončený záverečný  

účet za rok 2018, tým pádom nemôžu byť alebo nebudú tieto kontroly investičných akcií 

relevantné. Čiže ja by som trošku, je to dobrý návrh, nemám s ním problém, len by bolo dobré v 

podstate sa zamerať na to, že by sme ukončili rok 2018 a potom by sme dali prekontrolovať, lebo 

to, čo vravel p. poslanec teraz, neviem, či dobre som videl, komunikoval pán poslanec Lipták, 

bolo by dobre ukončiť investičný rok a ukončiť kalendárny rok. Kde sa v podstate urobí 

záverečný účet za kalendárny rok a potom by sme dali prekontrolovať všetky akcie, to dám ako 

väčšinovým poslancom návrh a všetky akcie investičné za rok 2018, lebo takto to môže byť 

trošku taký malý zmätok. Určite na druhý polrok, lebo budeme schvaľovať niekedy v marci, 

pokiaľ sa nemýlim, záverečný účet za rok, v júni? Tak dajme to na druhý polrok 2018, to by bolo 

úplne ideálne riešenie. Aby sme to netrhali, akože z toho nerobili nejaký kalendár trhací.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, pán poslanec Rychnavský, na záznam. 

 

p. Rychnavský: Sťahujem tento návrh, ktorý som dával a teda prikláňam sa k návrhu alebo k 

názoru pána poslanca Jutku.   
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak sa už nikto ďalší nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Weiszer: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ  

a) schvaľuje návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice-Západ na 1. polrok 

2019 podľa predloženého návrhu b) poveruje kontrolóra mestskej časti vykonávaním kontrolnej 

činnosti podľa schváleného plánu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Páni poslanci, prosím, hlasujte o tomto návrhu.    

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod 17. Záver 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dostávame sa k bodu č.17, to je záver. Takže, ďakujem vážení 

poslanci, za konštruktívny priebeh rokovania a ukončujem ustanovujúce zasadnutie miestneho 

zastupiteľstva a teším sa na vás na najbližšom zastupiteľstve. Najbližšie zasadnutie bude zvolané 

po porade na úrade. 

 

 

 

Overili: 

Mgr. Š. Rychnavský, v.r.  dňa: 19.12.2018 

 

Mgr. P. Liba, v.r.   dňa: 19.12.2018 

 

 

 

 

 

Mgr. Marcel Vrchota, v.r. 

starosta 

 

 

V Košiciach: 18.12.2018                     

 

Vyhotovila: PhDr. Kovalčinová 

Prednostka MÚ: Ing. Hildebrand 

 

 

 

 

 

 


